



పదేండ్ల కిందటి కట్టం మళ్లీ చ్చింది

నేను రెండేకరాల వరి వేసిన. వరి పొట్టకొచ్చింది. బాయిలో నీళ్లు అడగంటినయి. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు మా ఊరు పక్కన ఉన్న ఇరుకల్ల-నగునూరు వాగుపాతేది. కాశ్యోళ్లతో నారాయణపూర్ రిజర్వాయర్ ద్వారా అట్టిన కొత్త పల్లి చెరువు ద్వారా వాగులోకి నీళ్ళొచ్చేవి. కనుక మా బాయిలో ఎప్పుడు నీళ్లు దంగక పోయేది. ఆ నమ్మకంతోనే ఇప్పుడు కూడా వరి వేసినం. ఇప్పుడు బావిలో నీళ్లు లేవు. అలాగే మాటిమాటికి కరెంటు పోతంది. పగలు ఆపే కంట్ వత్తంది. అందుకే రాత్రి 11 గంటలకు బాయికాడకు పోయి. ఊరిన నీళ్లు ఊరినట్లుగా పోలానికి పెడుతున్నం.

ఇటు నీళ్లు లేక, అటు కరెంటు రాక అవ్వలను పడుతున్నం. రాత్రిపూట ఒక్కో మడికి పైపై వేసి పారించుకుంటున్నం. అయినా కట్టమే ఉన్నది. పొట్టకు వచ్చిన వరి ఇంట్లకు వచ్చేదాక నమ్మకం అయితే కనిపిస్తలేదు. వాగున నీళ్లు ఇవ్వడమన్నా ఇస్తలేదు. మా ఊరిలోనే వాగుపాన్లు యాభైమంది రైతుల బాయిలున్నయి. వారందరికీ ఇదే కట్టం.

-అట్ల ఓదెలు, రైతు (నల్లగుంటపల్లి)

నమస్తే తెలంగాణ

జగిత్యాల

3 కరీంనగర్, గురువారం 21 మార్చి 2024 JAGTIAL

కేసీఆర్ పాలనలోనే యాదవులకు మేలు

• కరీంనగర్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి జి వివోద్ కుమార్

గంగాధర, మార్చి 20: కేసీఆర్ పాలనలోనే యాదవులకు మేలు జరిగిందని కరీంనగర్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మాజీ ఎంపీ జోయిన్ జి వివోద్ కుమార్ అన్నారు. వారు అత్యగ్రాహకంతో బతికించుకున్నట్లు గొర్రెల పంపిణీ పథకానికి అంతరాయాల చేశారని విమర్శించారు. బుధవారం ఆయన చొప్పుమంది మాజీ ఎమ్మెల్యే సునీల్ రవిశంకర్, జిమ్మి మాజీ చైర్మన్ కుల ఉప, డి.డి.నీ మాజీ చైర్మన్ గిల్ల శ్రీనివాస్ కలిసి గోపాలాపురంలో నిర్వహిస్తున్న టీడీపీ ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్నారు. ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. జాతర నిర్వహణకులు వివోద్ కుమార్ ను గొంగడితో సన్మానించారు. ఆనంతరం ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో యాదవులతో మాట్లాడారు. యాదవుల సమస్యలు పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కారుగుర్తుకు ఓటిస్తే తనను ఆశీర్వదించాలని కోరారు. ఇక్కడ నాయకులు నాగారపు సత్యనారాయణ, నాగేశ్వర్ ఉన్నారు.



గోపాలాపురంలో వివోద్ కుమార్ ను సన్మానిస్తున్న యాదవులు

కేసీఆర్ పాలనో ఉన్నట్టు కరెంటు లేదు

నేను రెండేకరాలలో వరి, ఇరవై గుంటల్లో కొత్తీరు వేసిన. కేసీఆర్ సర్కారు ఉన్నప్పుడు ఉన్నట్టు ఇప్పుడు కరెంటు వస్తు లేదు. నీళ్లు కూడా లేవు. కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలున్న ప్రాంతాలకు కాలవ నీళ్లు ఇస్తారు. మా కరీంనగర్ రూరల్ మండలంలోని చేగుర్తి, ఇరుకల్ల, నల్లగుంటపల్లి, మొగ్గంపూర్ గ్రామాలకు చుక్కనీళ్లు ఇస్తారు. ఎన్నో రోజులు కాలవలున్నా ఇప్పటివరకు నీళ్లు రాలేదు. అడిగితే ఎవరూ చెప్పరు. కాలవ నీళ్లు రాక బాయిలు, బోర్లలో నీళ్లు కొద్దిగా వస్తున్నాయి. ఊరిన నీళ్లును పెట్టుకుందామంటే.. పగలు సర్కారు కరెంటు వస్తు లేదు. రాత్రి 11 గంటల నుంచి తెల్లారి 5 గంటల దాకా ట్రీఫెస్ ఇస్తారు. అందుకే రాత్రి మోటార్ల కాడే పడుకొని ఊరిన నీళ్లును ఊరినట్టు పొందుకు పెడు తున్నం. పోలాలు పొట్టకు వచ్చినయి. కాలవలకు నీళ్లు ఇచ్చి మమ్మల్ని ఆదుకోవాలి. పగలు పుల్ల కరెంటు ఇవ్వాలి.



రాత్రిపూట బావి వద్ద నిద్రాస్తున్న తమ్మునవేరి ఓదెలు

- తమ్మునవేరి ఓదెలు, నల్లగుంటపల్లి రైతు, జిజీవీ కిసాన్ మోర్చా కోశాధికారి

కరెంట్ కష్టాలు..

కర్షకుల కన్నీళ్లు

- అన్నదాతకు మళ్లీ పదేళ్ల కిందటి గోస
- యాసంగిలో అడుగుంటున్న చెరువులు, కుంటలు, బావులు
- సాగునీరు లేక ఎండుతున్న పొలాలు
- అపై ఆఫ్ కరెంట్ తిప్పలు
- ట్రీఫెస్ కోసం రాత్రిపూట బావుల వద్ద పడుకుంటున్న నల్లగుంటపల్లి రైతులు
- దాదాపు అంతటా ఇవే పరిస్థితులు
- ఆంధోళ్లలో రైతాంగం
- స్పందించని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం
- ప్రశ్నార్థకంగా వేలాది ఎకరాలు
- ఇటీవల సిరిసిల్ల జిల్లాలో వరికి నిప్పు

కాంగ్రెస్ మూజ్లిక్ పాలనలో అన్నదాతలకు పదేళ్ల కిందటి కష్టాలు ఎదురవుతున్నాయి. కాశ్యోళ్లం నుంచి నీటిని ఎత్తిపోయక పోవడంతో యాసంగిలో చెరువులు, కుంటలు, బావులు ఎండిపోతున్నాయి. ఇప్పటికే చాలాచోట్ల భూగర్భ జలాలు అడుగుంటాయి. మరోవైపు లోహోల్లెట్ తిప్పలు మొదలయ్యాయి. ఈ పరిస్థితుల్లో పొట్టకొచ్చిన వరిని కాపాడుకునేందుకు అన్నదాతలు అరిగోస పదాల్ని వస్తున్నది. ట్రీఫెస్ కరెంట్ కోసం రాత్రిపూట మోటార్ల దగ్గర పడుకొని దుస్థితి పట్టినది. వేతకోస్తే దారిలేక కొందరు పంటలు వరిలేవు.. మరొకరి దారు కడుపుమండి ఎండిన వరికి నిప్పుంటున్న దయనీయ స్థితి ఉన్నది. ఈ సమయంలో అడుకోవాల్సిన రాష్ట్ర సర్కారు, రైతన్నకు ఎలాంటి బలోపేత ఇవ్వడం లేదు. 'పైగా కరెంటు ఇస్తున్నాం.. నీళ్లు ఇస్తున్నాం'ంటూ బీరాలు పోతున్నది.



రాత్రిపూట మోటార్లు పెట్టి ఇరుకల్ల వాగులోనే నిద్రాస్తున్న రైతులు అంజయ్య, మల్లెశం



రాత్రి మూడు గంటల దాకా తెలివితోనే

నేను రెండేకరాలలో వరి వేసిన. మళ్లీ ఇప్పుడు కష్టాలు కనిపిస్తున్నయి. పదేండ్ల కిందటి ఎప్పుడు మేర నీళ్లు అగుపిస్తలేవు. ఊరిన నీళ్లును ఎప్పుడీక ముందు పెడుదామంటే.. కరెంటు ఇబ్బంది ఉంది. అందుకే రాత్రి వస్తున్న. రాత్రి పడకొండు నుంచి మూడు గంటల దాకా తెలివితోనే ఉండి ఊరిన నీళ్లు పెడుతున్నా. నీళ్లు సర్కారు ఉంటే రాత్రి పూట రావాల్సిన ఖర్చు మాత్రమే ఉంటుంది. సర్కారు ఏమీ పట్టించుకోవడం లేదు. ముందు గనే చెలితే ఈ పంట మేమునే వాణం కాదు. ఇంత తిప్పలు ఉండేవి కావు.

-తమ్మునవేరి సర్వయ్య, రైతు (నల్లగుంటపల్లి)

అయితే పగటి పూట కరెంటు సకాయిస్తున్నది. లోహోల్లెట్ రావడంతో మోటార్లు కాలిపోవడమే కాదు ఫిజులు కొట్టివేస్తున్నాయి. దీంతో రాత్రి 11 గంటల నుంచుంచి ఇచ్చే ట్రీఫెస్ కరెంటును వినయోగించుకునేందుకు రాత్రి పూట పొలం వద్ద పడుకుంటున్నారు. రాత్రి 11 నుంచి తెల్లవారు జామున 4 గంటల వరకు ఊరిన నీటిని ఊరినట్లుగా.. పోలాలుకు ప్రత్యేకంగా పైపైలతో పారొస్తున్నారు. ఇంత చేస్తున్నా సదరు పంట చేతికి వచ్చే పరిస్థితి మాత్రం కని పించడం లేదని రైతులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఒక్కసారిగా ఇరుకల్ల వాగులోకి నీళ్లు విడుదల చేయాలని కోరుతున్నారు. పదేళ్ల క్రితం పరిస్థితి మళ్లీ వచ్చిందంటూ ఆవేదన చెందుతున్నారు.



నీళ్లులేక ఎండిపోయిన వరి పంటను తగులబెడుతున్న ఇల్లంతకుంట మండలం పెద్దలింగాపూర్ రైతులు(ఫైలో)

అంతటా ఇదే దుస్థితి

ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా సాగునీటి తిప్పలు మొదలయ్యాయి. పోయిన యాసంగిలో పచ్చగా కనిపించిన వ్యవసాయ భూములు, ఇప్పుడు నిరైలు వారి కనిపిస్తున్నాయి. పంటలు చేతికొచ్చే దశలో వేలాది ఎకరాల్లో ఎండుతున్నాయి. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని 13 మండలాల్లో కరువు చాయలు కనిపిస్తున్నాయి. కేసీఆర్ సర్కారు ఉన్నప్పుడు కాశ్యోళ్లం జిల్లాలను ఎత్తిపోయడంతో మండలం డిల్లీనూ చెరువులు, కుంటలు, చెక్ డ్యాంలు మత్తక్క దుంకినా.. ఇప్పుడు ఎక్కడికక్కడ భూగర్భ జలాలు అడు

గంటిపోతున్నాయి. శ్రీరాజకేశవ్ రిజర్వాయర్ (మద్దూనూనేరు)లో అంతంత మాత్రమే నీరు ఉండడం, అన్నపూర్ణ రిజర్వాయర్ అడు గంటిపోవడంతో సాగు నీటి కష్టాలు ఎక్కువయ్యాయి. ఈ పరిస్థితుల్లో వందలాది ఎకరాల్లో పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. దీంతో కొందరు పంటలను కాపాడుకునే ప్రయత్నం చేస్తుండగా, మరికొందరు ఇక నీరు రాదని, పంట దక్కదనే ఆవేదనతో నిప్పు పెడుతున్నారు. ఇలానే ఈనెల 11న ఇల్లంతకుంట మండలం పెద్దపలింగాపూర్ రైతులు వరికి అగ్గి పెట్టారు. దాదాపు అంతటా సాగునీరు లేక.. కరెంట్ సరిగ్గా రాక పంటలను వదిలేసి పరిస్థితే కనిపిస్తుండగా.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీరుపై రైతులు మండి పడుతున్నారు. కేసీఆర్ పాలనలో ఏనాడూ సాగు నీటికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు పడలేదని, సంతోషంగా సాగు చేసుకున్నామని గుర్తు చేస్తున్నారు. కానీ, కొత్త ప్రభుత్వం వచ్చిన మూడు నెలల్లోనే ప్రాజెక్టును ఏదానిగా చేశారని, భూగర్భ జలాలు అడుగుంటే పోయి పంటలు ఎండిపోతున్నాయని ఆవేదన చెందారు.

నమోనారసింహ



ఊరేగింపులో వెళ్తున్న స్వామివారి ఉత్సవ మూర్తులు

ధర్మపురి, మార్చి 20: ధర్మపురి లక్ష్మీనర సింహస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా మొదలయ్యాయి. వేడుకల్లో మొదటి ఘట్టమైన పుట్ట బంగారం పూజా కార్యక్రమాన్ని కనుపంపడంగా నిర్వహించారు. కాగా, స్వామివారి వారల ఉత్సవ మూర్తులను మేళతాళాలు, భక్తుల గోవంద వామస్వరణల మధ్య చింతామణి చెరువు సమీపంలోని పుట్టబంగారం మండపానికి తీసుకెళ్లారు. ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ప్రభుత్వ వివేక లక్ష్మణకుమార్ పుట్టబంగారం రాన్ని తప్పగా, భక్తులు సేకరించారు. కార్యక్రమంలో డీసీఎమ్మెస్ చైర్మన్ డా. శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఈ.డి. శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ పాలనలో కటిక చీకటి

- కేసీఆర్ హయాంలో సబ్బండ్ల వర్రాలకు న్యాయం
- బీఆర్ఎస్ నిజామాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి బాబిరెడ్డి గోపదర్శి



ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కల్వకుంట్లకు నమస్కరిస్తున్న బాబిరెడ్డి గోపదర్శి

మల్లాపూర్, మార్చి 20: 'కాంగ్రెస్ వంద రోజుల పాలనలో రైతులకు మిగిలిన కటిక చీకటి. భవిష్యత్లోనూ అది గిడేమీ ఉండదు' అని నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బాబిరెడ్డి గోపదర్శి నిప్పులు చెరిగారు. తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ హయాంలోనే సబ్బండ్ల వర్రాలకు మేలు జరిగిందని, ఏ గ్రామానికీ వెళ్లినా అప్పుడు చేసిన అభివృద్ధి కనీసం సర్కారు చేసిన అభివృద్ధి కంటే ఎక్కువగా ఉన్నట్లు చెప్పారు. రేవంత్ సర్కారు వస్తులకు కూడా సకాలంలో పింఛన్లు అందించలేని దుస్థితిలో ఉన్నదని విమర్శించారు. బుధవారం రాఘవేంద్ర వేంకటేశ్వర్ స్వామి ఆలయంలో జరిగిన కల్యాణోత్సవంలో కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కల్వకుంట్ల, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు

వందరోజుల్లోనే విఫలం

- కాంగ్రెస్ సర్కారుపై సన్నగిల్లుతున్న విశ్వాసం
- కేసీఆర్ పాలనలోనే సబ్బండ్ల వర్రాలకు న్యాయం
- పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్



సర్దూరుపల్లిలో పాల్ నాయకులతో మాట్లాడుతున్న పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఈశ్వర్

ధర్వారం, మార్చి 20: వంద రోజుల్లోనే కాంగ్రెస్ సర్కారు అన్నింటా విఫలమైందని పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్ విమర్శించారు. వచ్చే లోక్ సభ, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఘన విజయం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కేసీఆర్ పదేండ్ల పాలన, రేవంత్ పాలనకు ఉన్న తేడాను ప్రజలు గమనిస్తున్నారని చెప్పారు. పుచ్చలంగా సాగునీరందించి ఒక్కో మడి కూడా ఎండకుండా నీరందించిన మనకే బీఆర్ఎస్ సర్కారేదేనన్నారు. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాల్యాలకు నీటిని విడుదల చేయకపోవడంతో పంటలు ఎండిపోతున్నాయని విమర్శించారు. బుధవారం ధర్వారం మండలం సర్దూరుపల్లిలో రేణుకా ఎల్లమ్మ పట్టణం కార్యక్రమం హాజరై అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆనంతరం నాయకులతో మాట్లాడారు. వాగులు, ఒర్రెలు ఎండిపోవడం, భూగర్భ జలాలు అడుగుంటుండడంతో రైతులు అల్లాడిపోతున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనపై వ్యతిరేకత మొదలైందన్నారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఈ ప్రభావం కనిపిస్తుందని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ కు ఉజ్వల భవిష్యత్ ఉన్నదని, వచ్చే లోక్ సభ, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధిస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఓపికతో ఉండాలని ఉద్ఘోషించారు. కష్టపడి పనిచేసే ప్రజల్లో ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎండగట్టి పార్టీ విజయానికి కృషి చేయాలని సూచించారు. అంకితభావంతో పనిచేసిన వారికి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో మంచి అవకాశాలు వస్తాయని చెప్పారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు కారు గుర్తుపై ఓటిస్తే తనను గెలిపిస్తారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఆయన వెంట ప్యాక్స్ చైర్మన్ ముత్యాల బలరాంరెడ్డి, డొంగళ్లపల్లి ఎంపీటీసీ దాడి సదయ్య, మాజీ సర్పంచ్ అడువాల అరుణకృతి, నేతలు గాంధీ సర్వయ్య, ఆవుల శ్రీనివాస్, ఆవుల వేణు, రమణ, ఎల్లయ్య, శ్రీనివాస్, గుర్రం తిరుపతి, బొగాని తిరుపతి, వెంకటస్వామి ఉన్నారు.

లూసియానా టీకె యూనివర్సిటీలో 'జ్యోతిష్మతి' ఒప్పందం

- అంతర్జాతీయ ఎన్.సోజిన్ ను విద్యార్థులకు అందించడమే లక్ష్యం
- చైర్మన్ జి.వ్యాది సాగర్ రావు

కమాన్ వారస్టా, మార్చి 20 : ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో స్వయం ప్రతిపత్తి సాధించిన మొదటి విద్యార్థిని గుర్తింపు పొందిన జ్యోతిష్మతి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ అండ్ సైన్స్ (జి.టి.ఎస్) తాజాగా మరో అడుగు ముందుకెందింది. ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థుల్లో మరింత నైపుణ్యం పెంచి, వారిని పోటీ ప్రపంచానికి అనుగుణంగా అంతర్జాతీయ స్థాయిలో తీర్చిదిద్దేందుకు ఏకంగా అమెరికాలోని లూసియానా టీకె యూనివర్సిటీలో ఆకాడమిక్ పార్టనర్ షిప్ నకు జ్యోతిష్మతి యూజూమ్ ను ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నది. దీనిపై జ్యోతిష్మతి కళాశాల చైర్మన్ జి.వ్యాది సాగర్ రావు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఒప్పందంతో విద్యార్థులకు కలిగే ప్రయోజనాల గురించి బుధవారం 'నమస్తే తెలంగాణకు' వివరించారు. జ్యోతిష్మతి కళాశాలను 1997లో ప్రారంభించి ఒక మార్గదర్శక విద్యార్థిని తీర్చిదిద్దామని, స్వయం ప్రతిపత్తి సాధించిన మొదటి కళాశాలగా ఉమ్మడి జిల్లాలో నిలబెట్టామని చెప్పారు. 'సెషన్లలో బోర్డు ఆఫ్ అడిటోరీషన్, న్యూక్ గ్రేడ్తో గుర్తింపు పొంది ఇంజనీరింగ్లో నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తున్నామని, వెలాది మందికి వివిధ సంస్థల్లో ఉద్యోగావకాశాలు వచ్చేలా చేస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రధానంగా సాంకేతిక రంగం రోజురోజుకూ కొత్త పుంతలు తొక్కుతున్నదని, ఇంజనీరింగ్ రంగంలో అనేక మార్పులు వస్తున్నాయని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా 'తమ కళాశాల విద్యార్థులు ప్రపంచ స్థాయిలో రాణించే స్థితిలో' తమ కళాశాల విద్యార్థులు ప్రపంచ స్థాయిలో రాణించేందుకు అనుకూలమైన శిక్షణ, నాణ్యమైన విద్యను అందించాలనే ఉద్దేశంతో అమెరికాలోని లూసియానా టీకె యూనివర్సిటీ అధ్యక్షుడు జేమ్స్ హెండ్రెక్స్ తో ఒప్పందం చేసుకున్నామని వెల్లడించారు. దీనివల్ల తమ విద్యార్థులు లూసియానా విశ్వవిద్యాలయంలో గ్రాడ్యుయేట్, మాస్టర్ డిగ్రీలో సులువుగా ప్రవేశం పొందే అవకాశం ఏర్పడిందని, అలాగే గ్రాడ్యుయేట్ అసిస్టెంట్ షిప్ లు రూపంలో స్కాలర్ షిప్ పొందే సౌకర్యం కలిగిందన్నారు. ఫ్యాకల్టీ ఎక్స్ పాన్షన్ తో అధ్యాపకుల పరిస్థితి పెరిగి విద్యార్థులకు మేలు జరుగుతుందని, ఇరువురం కలిసి వర్క్ షాప్ లు నిర్వహిస్తామని, తద్వారా తమ విద్యార్థుల సంస్థలో చదివి విద్యార్థులకు అంతర్జాతీయ ఎన్.సోజిన్ వస్తుందని చెప్పారు. దీని ద్వారా లూసియానా వంటి ప్రతిష్టాత్మక విశ్వవిద్యాలయంలో ఎం.ఎస్. (ప్రోగ్రామల్) అడ్మినిస్ట్రేషన్ పొందేందుకు మార్గం సులువు అవుతుందన్నారు. ఈ యూనివర్సిటీ ఇంజనీరింగ్, సైన్స్, మేనేజ్మెంట్ కళాశాల ప్రసిద్ధి చెందినది తెలిపారు. విద్యార్థుల పరిస్థితిని అంతర్జాతీయస్థాయికి తగ్గట్టు పెంచేందుకు తమ ఒప్పందం దోహదం పడుతుందని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.



జ్యోతిష్మతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల చైర్మన్ సాగర్ రావు

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

Telangana Today

PRESENT

AUTO SHOW

FREE ENTRY

VROOM YOUR WAY INTO 2024!

The biggest, the finest, the fastest, they're all here, in 2 wheels and 4! Join us at the Namaste Telangana & Telangana Today Auto Show 2024, discover a range of automobiles, and find yours!

23,24 MARCH 2024 | Mahatma Jyothiba Pule Circus Ground, Geethabhavan Chowrastha, Karimnagar.

Booking Enquiry
HYD: 9182777723 | KNR: 9182777571

Associate Sponsors:

Audi Hyderabad

VOLVO KRISHNA EXCLUSIVE

MERCEDES

MAHAVIR GROUP

MILKUFER

TV SPONSOR NEWS

In Association with:

MAHAVIR ISUZU

RAM 100

CITROËN/Pride Motors

Pride Jeep

Green Honda

ADARSHA

ADARSHA TRUE VALUE

Quantum

LAKSHMI NISSAN

NEXA

MAHAVIR SUZUKI

MAHAVIR SUZUKI

MAHAVIR SUZUKI

MALIK

KIA

HIRA SUZUKI

Union Bank

TOYOTA